
,,Helyi identitás és kohézió erősítése”  

TOP-5.3.1-16-BK1-2017-00013  

Közösségi beszélgetés Csátalján című rendezvény 

Szakmai beszámoló 

Időpont: 2019. január 18. péntek du: 16 óra                   

Helyszín: Csátaljai Könyvtár, Petőfi Sándor utca 2. 

Jelenlévők száma: 23 fő 

 

A közösségi beszélgetésre a projekt első szakaszában elkészített 38 db interjú kielemzése, összesítése alapján 

készültünk fel. A megkérdezett helyi lakosok által adott válaszok megfelelő alapot képeztek az interjúkészítések 

utáni közösségi beszélgetéshez.  

A beszélgetésen Siposné Stokker Nóra művelődésszervező, helyi önkéntes közösségfejlesztő munkatárs 

bemutatott minket a jelenlévőknek. Sirok Istvánné szakmai vezető bemutatta röviden a projekt célkitűzését, a 

konzorciumot, továbbá kiemelte a falvak, a lakosok közötti együttműködés fontosságát is. Lászlóné Kovács 

Alexandra közösségfejlesztő röviden ismertette a projekttel kapcsolatos tudnivalókat, majd kitértünk a támogatás 

nyújtotta lehetőségekre. A  beszélgetés elkezdése előtt mindenképpen fontosnak éreztük tisztázni a jelenlévőkkel 

azt a tényt, hogy bár a projekt lehetőséget biztosít bizonyos eszközök megvételére, akciók, programok 

támogatására, de a fő cél mégis a lakosok aktivizálása, cselekvésre ösztönzése, így minden ötlet, javaslat nem kerül 

a projekt által finanszírozásra, magunk kell közösen további lehetőségeket megkeresnünk.  

A továbbiakban Nyitrai Gabriella, önkéntes közösségfejlesztő munkatárs által felsorolásra kerültek azok a 

kulcsszerepet játszó mondatok, szókapcsolatok, melyek az interjúk során hangzottak el. Kértük a jelenlévőket, 

hogy tekintsék ezt egy témafelvetésnek és felkértük őket arra, hogy véleményüket bátran mondják el, most itt a 

lehetőség, hogy megbeszélhessük, véleményezhessük az elhangzottakat, sőt új ötleteket, igényeket is várunk, 

valamint megoldási javaslatokat. A korábbi megkeresések, valamint a tájékoztató hatására egy kellemes 

beszélgetésnek lehettünk részesei. A résztvevők nagy része bátran bekapcsolódott és több új felvetés is született:  

- az óvodás gyerekeket szívesen elvinnék háziállatokat megnézni, de nem tudják hova lehetne, mert már 

nagyon kevesen tartanak otthon állatokat 

- tájház létrehozása, falusi szálláshellyel kombinálva 

- helyi termékek boltja, talán a megvalósítást egy helyi civil szervezeten keresztül meg is lehetne valósítani 

- a régen jól működő, egészségügyi előadásokat is hiányolták, ezek visszahozását javasolták 

- a TE SZEDD magad programot nemcsak az iskolásoknak kellene szervezni, hanem a családoknak együtt, 

ez is lehetne egy közösséget összehozó, erősítő program 

- ne csak diákoknak, hanem szülőknek, nagyszülőknek szóló, neveléssel kapcsolatos előadások nagyon 

fontosak lennének 

- író-olvasó találkozók szervezése 

A kezdeményezők lehetőség szerint már megkezdik az első lépéseket a fent említett ügyek kapcsán, a későbbi 

találkozások alkalmával pedig a megoldási lehetőségek további tárgyalásra kerülnek.  

Ezt követően a települési értéktári anyagok 

gyűjtéséhez, további feltárásához Siposné 

Stokker Nóri kérte a segítséget. Jelezte, 

hogy bárki csatlakozhat az akcióhoz. 

Felmerült az ötlet, hogy akár egy kiállítás 

alkalmával mindenki a nála lévő értékekkel 

bemutatkozhatna. A régi fotók, tárgyi, 

írásos vagy szellemi értékek összegyűjtését 

mindenki fontosnak találta. A helyiek által 

készült leírásokkal, cikkekkel lehetne 

gazdagítani a már meglévő, gyűjtött tárgyi 

anyagokat, szellemi termékeket és ezáltal 

egyedivé, közösségivé tenni azokat. 

 



A beszélgetés utolsó szakaszában a közösségi felmérés összeállításán munkálkodtunk, melyhez rengeteg 

információ állt rendelkezésre, így a teljes lakosságot érintő felmérés már egy kibővített kérdéskörrel fogja 

további munkánkat segíteni, ahol megjelennek a közösségi igények, felmérjük a cselekvőkészséget. A kérdőív 

kitöltésével mindenkinek lehetősége nyílik a véleményformálásra. 

 

Ezúton is köszönjük az együttműködést.   

 

 

Sirok Istvánné Varga Karolina 

szakmai vezető 

 

Lászlóné Kovács Alexandra 

közösségfejlesztő 

 

Nyitrai Gabriella  

önkéntes közösségfejlesztő 
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